

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ**  
*Дністровського басейнового управління водних ресурсів*  
**за 9 місяців 2021 року**

Важливим напрямком діяльності Дністровського басейнового управління водних ресурсів є постійний моніторинг технічного стану водогосподарських об'єктів зони обслуговування, в тому числі комунальних та інших власників.

На виконання доручень Держводагентства України та Івано-Франківської обласної державної адміністрації фахівцями управління за 9 місяців 2021 року проведено моніторинг (з виїздом на об'єкти та дистанційно) більше 400 водогосподарських об'єктів.

За підсумками моніторингу встановлено, що всього відновлення в області потребують 232 об'єкти на загальну суму близько 651,6 млн. грн, з них на балансі Дністровського БУВР – 53 об'єкти, на відновлення яких необхідно 224,8 млн. грн.

Після червневого паводку 2020 року на сьогодні все ще залишається пошкодженим 91 об'єкт, що знаходиться на балансі Дністровського БУВР.

Першочергового відновлення потребує 71 об'єкт на суму 407,5 млн. грн, з них на балансі управління – 27 об'єктів, вартість відновлення яких 145,6 млн. грн.

Ремонтно-доглядові роботи за 9 місяців 2021 року виконувались силами руслових ремонтувальників дільниць в кількості 36 осіб, з них: Галицька дільниця – 7 чоловік, Лисецька дільниця – 11 чоловік, Коломийська дільниця – 9 чоловік, Заболотівська дільниця – 9 чоловік. Виконано обкошування водогосподарських об'єктів на площі 350,6 га, проведено зрізування та вирубки чагарнику на площі 55,3 га, проведено механізовану очистку міжгосподарських каналів об'ємом 2790 куб. м., відремонтовано 60 гідротехнічних споруд, проведено побілку конструкцій гідротехнічних споруд загальною площею 1568 кв. м., виконано бетонні роботи (замонолічення швів) загальним об'ємом 0,59 куб. м., та проведено маркування гідротехнічних споруд 79 шт., облаштовано 11 місць для забору води фахівцями лабораторії та 14 гідропостів на річках.

Крім виконання робіт на державних водогосподарських об'єктах надавалися платні послуги сільським, селищним радам, різним організаціям.

Зокрема, Галицькою дільницею виконані роботи по очистці каналів і потічків та надані платні послуги на території Більшівцівської селищної ради в селищі Більшівці та с. Кінашів на суму 160,6 тис. грн.. Надано платні послуги ФГ Янтар на суму 2,0 тис. грн., ФО «Дубовик» на суму 25,5 тис. грн., Обертинській селищній раді на суму 18,9 тис. грн..

Лисецькою дільницею відновлено зруйновані червневим паводком 2020 року ділянки дамб на р.Вовчинець в с.Побережжя та на р.Кіроксільна в с.Стриганці, відремонтовано систему газопостачання та водовідведення адмінбудинку дільниці. Проведений демонтаж списаних об'єктів на промбазях (смт.Лисець та с.Угринів). Надано платні послуги ТОВ «Західмістбуд» на суму 45,2 тис. грн., Обертинській селищній раді на суму 8,7 тис. грн., ФГ «Бест-Беррі» на суму 60,4 тис. грн., Угринівській сільській раді на суму 49,0 тис. грн., ТОВ «Комфорт-ВЕСТ» на суму 2,2 тис. грн., БК «ОП-Арт-Стандарт» на суму 10,8 тис. грн., ТОВ «Дніпромет» на суму 26,6 тис. грн., ПП Гринишин Н. М. на суму 12,1 тис. грн., ТОВ «ЕКПО-Транс» на суму 26,9 тис. грн..

Коломийська дільниця виконала роботи на внутрішньогосподарській меліоративній мережі на території П'ядицької сільської ради на суму 15,7 тис. грн. Надано платні послуги Обертинській селищній раді на суму 24,9 тис. грн., Печеніжинській селищній раді на суму 25,1 тис. грн., ПП Степан Мельничук на суму 30,8 тис. грн., ФГ «Бест-Беррі» на суму 60,4 тис. грн., ТОВ «Портер-Буд» на суму 20,6 тис. грн., ТОВ «ЕКПО-Транс» на суму 11,5 тис. грн..

Працівники Заболотівської дільниці надали платні послуги ФГ «Еко-Беррі» на суму 414,5 тис. грн., Обертинській селищній раді на суму 22,8 тис. грн.

За 9 місяців 2021 року фахівцями дільниць Дністровського БУВР проводилася робота з органами місцевого самоврядування (міськими, селищними, сільськими радами) з питань утримання внутрішньогосподарської меліоративної мережі, наявності та технічного стану захисних водогосподарських об'єктів, передачі державної меліоративної інфраструктури на баланси місцевих органів влади. Всього було проведено 88 зустрічей.

За останні 9 місяців 2021 року відділом водних відносин та басейнової взаємодії отримано вхідної кореспонденції в кількості 538 шт., яку було розглянуто, опрацьовано і надано вихідну інформацію, із них 6 доручення Держводагентства України, 9 окремих доручень від ОДА.

Відповідно до доручення обласної державної адміністрації та начальника управління відділом виконуються документи органів влади вищого рівня (АПУ, КМУ, ВРУ, її комітетів, народних депутатів України, міністерств, відомств, обласної ради, депутатів обласної ради в т.ч. контроль на них) за підписом голови або першого заступника голови облдержадміністрації.

За 9 місяців 2021 року було виконано 19 таких документів, термін виконання яких контролюється відділом контролю обласної державної адміністрації, розглянуто і надано інформацію на інформаційні запити в кількості 16 шт.; звернення та скарги громадян в кількості 35 шт., депутатські звернення і депутатські запити в кількості 3 шт., які надіслані до Дністровського БУВР та перенаправлені з ОДА і ОР.

Від правоохоронних органів надійшло 21 лист на які було надано інформацію.

За 9 місяців відділом видано технічні умови, відповідно до листів, в кількості 12 шт. Подано висновки до управління містобудування та архітектури відповідно до містобудівної документації у кількості 25 штук.

Дністровське БУВР тісно співпрацює з сектором територіального органу в Івано-Франківській області Держводагентства України щодо розгляду проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок водного фонду фізичним і юридичним особам, розгляду проектної документації будівництва на водних об'єктах, погодження проекту зон санітарної охорони, пропозицій і режимів роботи водних об'єктів.

Відповідно до звернень, було розглянуто 9 справ і надано пропозиції та рекомендації до висновку про погодження проекту зон санітарної охорони водозабору питних підземних вод в кількості 3 шт; до висновку про погодження робочих проектів в кількості 3 шт. та щодо відведення земельної ділянки для продажу 2 шт., щодо погодження договору оренди водних об'єктів 1 шт.

За 9 місяців відділом водних відносин та басейнової взаємодії підготовлено 34 запити на виділення коштів з Фонду ОНПС в Івано-Франківській області на суму 505316,734 тис. гривень.

24 лютого 2021 року відділом було організовано та проведено 1-ше засідання Міжвідомчої комісії по узгодженню режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем у районі басейну річки Дністер за участю 16 - ти членів робочої групи.

У звітному періоді розглянуто розроблено 345 режимів роботи водних об'єктів, включаючи режим роботи Чечвинського водосховища.

Відділом було опрацьовано матеріали, підготовлено та надано до Держводагентства України річний звіт з управління водними ресурсами в басейні р. Дністер за 2020 р. Згідно плану – графіку процесу розроблення проекту Плану управління річковим басейном Дністра, затвердженого наказом № 313 Міндовкілля від 27.11.2020 р, спеціалістами розпочато роботу над виконанням розділу «Економічний аналіз водокористування».

Крім того, відділ водних відносин та басейнової взаємодії брав активну участь в підготовці та безпосередньо в проведенні наступних свят та заходів:

Конкурс «Барви Дністра»;

Басейнова рада Дністра;

«Міжнародний день Дністра»;

«Всесвітній день води»;

«Міжнародний день чистих берегів – 2021».

У першому півріччі 2021 року Дністровським БУВР було відзначено переможців Міжнародного басейнового конкурсу «Барви Дністра - 2020» під девізом «Клімат змінюється – Дністер завжди з нами!».

Стартував XII Міжнародний басейновий конкурс «Барви Дністра» під девізом «Захистимо біорізноманіття – збережемо палітру природи!». Станом на сьогодні конкурс на стадії завершення та опрацювання матеріалів за номінаціями та віковими категоріями.

Також з нагоди Всесвітнього дня води Дністровським БУВР було проведено фотоакцію “Збережемо водні ресурси: Басейн Дністра у смартфоні” та конкурс серед учнів шкіл на тему “Цінність води для кожного з нас”.

Проведено три засідання Басейнової ради Дністра, серед яких два – позачергові. Було розглянуто такі питання як: виконання природоохоронних програм та заходів в басейні річки Дністер на території Львівської області; план управління ризиками затоплень району річкового басейну Дністра; геоінформаційна система моніторингу стану річкових вод (ГІС Дністра): результати апробації та перспективи використання; агрегація масивів поверхневих вод РБР Дністра для оптимізації моніторингу.

До Міжнародного дня Дністра Дністровським БУВР було проведено фото та відео конкурс “Я і Дністер” та екологічну акцію, де до даного заходу долучилося керівництво громади та працівники комунального господарства.

Для працівників водного господарства в Дністровському БУВР відбулося вручення відзнак найкращим працівникам за підсумками минулого року.

Також відділом прослухано курс лекцій для підвищення кваліфікації на тему: «Плани управління річковим басейном» пройдено навчання з курсу “Інвентаризація та дослідження гідрологічного режиму водних об’єктів” від Центру підвищення кваліфікації працівників водного господарства, а також взято участь у низці вебінарів та нарад в онлайн режимі.

На виконання доручення Прем’єр – міністра України Дениса Шмигала від 19.07.2021 №19111/66/1-21 та на виконання протокольного рішення за підсумками наради щодо виконання пункту 5 Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 квітня 2021 року «Про заходи державної регіональної політики на підтримку децентралізації влади», введеного в дію Указом Президента України від 29 квітня 2021 року № 180/2021 фахівцями відділу водних відносин та басейнової взаємодії, які закріплені по кожному окремому району, з метою забезпечення та проведення на належному рівні інвентаризації водних об’єктів, активно ведеться співпраця з територіальними громадами, проводиться консультивання з питань, що виникають в процесі проведення інвентаризації водних ресурсів, а також за наявними даними фахівцями опрацьовувались та надсилались в територіальні громади заповнені форми таблиць щодо інвентаризації лінійних водних об’єктів (річки та струмки) та щодо інвентаризації площинних водних об’єктів (озера, ставки, водосховища, водойми, тощо), які були надіслані у територіальні громади для отримання доповнень і коректури даних.

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Дністровського БУВР є виконання Програми державного моніторингу вод в басейнах Дністра, Вісли та Дунаю лабораторією моніторингу вод Західного регіону.

Загалом, протягом 9 місяців 2021 року на виконання Наказів Держводагентства України «Про впровадження Порядку здійснення державного моніторингу вод» проаналізовано 1 362 проби поверхневих вод та виконано 77 435 вимірювань вмісту забруднюючих речовин для визначення хімічного стану масивів поверхневих вод річкових басейнів Дністра, Вісли, Дунаю та Дніпра.

Також, за звітний період було відібрано 60 проб ґрунтових вод та виконано 1 140 вимірювань хімічних, фізико-хімічних показників стану якості ґрунтових вод.

У випадках аварійного забруднення вод, з метою з’ясування масштабу забруднення та його наслідків, за 9 місяців 2021 року було проаналізовано 12 проб та

виконано 507 вимірювань хроматографічних, спектрометричних та фізико-хімічних показників якості забруднених вод.

При здійсненні договірних робіт лабораторією проаналізовано 281 пробу зворотних (стічних), поверхневих та підземних вод і ґрунтів та виконано 3 249 вимірювань. На спецрахунок управління за виконання договірних робіт надійшло коштів в сумі 443 975,35 грн.

Середньооблікова чисельність працівників Дністровського БУВР за 9 місяців 2021 року склала 216,0 одиниць, у тому числі по загальному фонду – 196,0 одиниць та по спеціальному фонду – 20,0 одиниць.

Заступник начальника управління



Олег КОЗАР

Установа	Дністровське басейнове управління водних ресурсів	Дата (рік, місяць, число)	за ЄДРПОУ
Територія	Івано-Франківськ		за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання	Державна організація (установа, заклад)		за КОПФГ
Орган державного управління	Державне агентство водних ресурсів України		за КОДУ
Вид економічної діяльності	Діяльність головних управлінь (хед-офісів)		за КВЕД
Одиниця виміру: грн			
Періодичність: проміжна			

КОДИ		
2021	10	01
13646270		
2610100000		
425		
38094		
70.10		

**БАЛАНС**  
на 01 жовтня 2021 року

Форма №1-дс

АКТИВ	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. НЕФІНАНСОВІ АКТИВИ</b>			
<i>Основні засоби:</i>	<b>1000</b>	233666323	251188636
<i>первісна вартість</i>	1001	493609382	510910724
<i>знос</i>	1002	259943059	259722088
<i>Інвестиційна нерухомість:</i>	<b>1010</b>	-	-
<i>первісна вартість</i>	1011	-	-
<i>знос</i>	1012	-	-
<i>Нематеріальні активи:</i>	<b>1020</b>	85522	85522
<i>первісна вартість</i>	1021	93031	93031
<i>накопичена амортизація</i>	1022	7509	7509
Незавершені капітальні інвестиції	1030	63075995	55119188
<i>Довгострокові біологічні активи:</i>	<b>1040</b>	-	-
<i>первісна вартість</i>	1041	-	-
<i>накопичена амортизація</i>	1042	-	-
Запаси	1050	4760004	4862108
Біологічне	1060	-	-
Поточні біологічні активи	1090	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>301587844</b>	<b>311255454</b>
<b>II. ФІНАНСОВІ АКТИВИ</b>			
Довгострокова дебіторська заборгованість	1100	-	-
<i>Довгострокові фінансові інвестиції, у тому числі:</i>	<b>1110</b>	-	-
<i>цінні папери, крім акцій</i>	1111	-	-
<i>акції та інші форми участі в капіталі</i>	1112	-	-
<i>Поточна дебіторська заборгованість:</i>			
<i>за розрахунками з бюджетом</i>	1120	-	-
<i>за розрахунками за товари, роботи, послуги</i>	1125	-	52188
<i>за наданими кредитами</i>	1130	-	-
<i>за виданими авансами</i>	1135	-	-



за розрахунками із соціального страхування	1140	23503	131413
за внутрішніми розрахунками	1145	-	-
інша поточна дебіторська заборгованість	1150	-	-
Поточні фінансові інвестиції	1155	-	-
<i>Грошові кошти та їх еквіваленти розпорядників бюджетних коштів та державних цільових фондів у:</i>			
<i>національній валюті, у тому числі в:</i>	<b>1160</b>	4550965	3629041
касі	1161	-	-
казначействі	1162	4550965	3629041
установах банків	1163	-	-
дочірні	1164	-	-
іноземній валюті	1165	-	-
<i>Кошти бюджетів та інших клієнтів на:</i>			
єдиному казначейському рахунку	1170	-	-
<i>рахунках в установах банків, у тому числі в:</i>	<b>1175</b>	-	-
національній валюті	1176	-	-
іноземній валюті	1177	-	-
Інші фінансові активи	1180	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	4574468	3812642
<b>III. ВИТРАТИ МАЙБУТНІХ ПЕРІОДІВ</b>	<b>1200</b>	-	-
<b>БАЛАНС</b>	<b>1300</b>	306162312	315068096

ПАСИВ	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ТА ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ</b>			
Внесений капітал	1400	493702413	508844640
Капітал у дооцінках	1410	-	2159115
Фінансовий результат	1420	-252276622	-253763283
Капітал у підприємствах	1430	-	-
Резерви	1440	-	-
Цільове фінансування	1450	64316570	57661365
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	305742361	314901837
<b>II. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ</b>			
<i>Довгострокові зобов'язання:</i>			
за цінними паперами	1500	-	-
за кредитами	1510	-	-
інші довгострокові зобов'язання	1520	-	-
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	1530	-	-
<i>Поточні зобов'язання:</i>			
за платежами до бюджету	1540	4583	15920
за розрахунками за товари, роботи, послуги	1545	-	23945
за кредитами	1550	-	-
за одержаними авансами	1555	-	-
за розрахунками з оплати праці	1560	18920	115493
за розрахунками із соціального страхування	1565	-	-
за внутрішніми розрахунками	1570	-	-
інші поточні зобов'язання, з них:	1575	396448	10901
за цінними паперами	1576	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	419951	166259
<b>III. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ</b>	<b>1600</b>	-	-







Установа	Дністровське басейнове управління водних ресурсів	Дата (рік, місяць, часо)	за ЄДРПОУ
Територія	Івано-Франківськ		за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання	Державна організація (установа, заклад)		за КОПФГ
Орган державного управління	Державне агентство водних ресурсів України		за КОДУ
Вид економічної діяльності	Діяльність головних управлінь (хед-офісів)		за КВЕД
Одиниця виміру: грн			
Періодичність: проміжна			

КОДИ		
2021	10	01
13646270		
2610100000		
425		
38094		
70.10		

## ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ за дев'ять місяців 2021 року

Форма №2-дс

### I. ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ ДІЯЛЬНОСТІ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>ДОХОДИ</b>			
<i>Доходи від обмінних операцій</i>			
Бюджетні асигнування	2010	28945505	51449839
Доходи від надання послуг (виконання робіт)	2020	1425819	3043551
Доходи від продажу активів	2030	230767	-
Фінансові доходи	2040	-	-
Інші доходи від обмінних операцій	2050	17386	16752
<b>Усього доходів від обмінних операцій</b>	<b>2080</b>	<b>30619477</b>	<b>54510142</b>
<i>Доходи від необмінних операцій</i>			
Податкові надходження	2090	-	-
Неподаткові надходження	2100	-	-
Трансферти	2110	300000	1402717
Надходження до державних цільових фондів	2120	-	-
Інші доходи від необмінних операцій	2130	-	43786
<b>Усього доходів від необмінних операцій</b>	<b>2170</b>	<b>300000</b>	<b>1446503</b>
<b>Усього доходів</b>	<b>2200</b>	<b>30919477</b>	<b>55956645</b>
<b>ВИТРАТИ</b>			
<i>Витрати за обмінними операціями</i>			
Витрати на виконання бюджетних програм	2210	29351709	51592855
Витрати на виготовлення продукції (надання послуг, виконання робіт)	2220	3098693	2070994
Витрати з продажу активів	2230	-	-
Фінансові витрати	2240	-	-
Інші витрати за обмінними операціями	2250	106104	112926
<b>Усього витрат за обмінними операціями</b>	<b>2290</b>	<b>32556506</b>	<b>53776775</b>



<i>Витрати за необмінними операціями</i>			
Трансферти	2300	-	-
Інші витрати за необмінними операціями	2310	141699	772597
<b>Усього витрат за необмінними операціями</b>	<b>2340</b>	<b>141699</b>	<b>772597</b>
<b>Усього витрат</b>	<b>2380</b>	<b>32698205</b>	<b>54549372</b>
<b>Профіцит/дефіцит за звітний період</b>	<b>2390</b>	<b>-1778728</b>	<b>1407273</b>

## II. ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ (КОШТОРИСУ) ЗА ФУНКЦІОНАЛЬНОЮ КЛАСИФІКАЦІЄЮ ВИДАТКІВ ТА КРЕДИТУВАННЯ БЮДЖЕТУ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Загальнодержавні функції	2420	-	-
Оборона	2430	-	-
Громадський порядок, безпека та судова влада	2440	-	-
Економічна діяльність	2450	32698205	54549372
Охорона навколишнього природного середовища	2460	-	-
Житлово-комунальне господарство	2470	-	-
Охорона здоров'я	2480	-	-
Духовний та фізичний розвиток	2490	-	-
Освіта	2500	-	-
Соціальний захист та соціальне забезпечення	2510	-	-
<b>УСЬОГО:</b>	<b>2520</b>	<b>32698205</b>	<b>54549372</b>

## III. ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ (КОШТОРИСУ)

Стаття	Код рядка	Загальний фонд			Спеціальний фонд		
		план на звітний рік	фактична сума виконання за звітний період	різниця (графа 4 мінус графа 3)	план на звітний рік із урахуванням змін	фактична сума виконання за звітний період	різниця (графа 7 мінус графа 6)
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>ДОХОДИ</b>							
<i>Податкові надходження</i>	2530	-	-	-	-	-	-
<i>Неподаткові надходження</i>	2540	-	-	-	-	-	-
Доходи від власності та підприємницької діяльності	2541	-	-	-	-	-	-
Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності	2542	-	-	-	-	-	-
Інші неоподатковані надходження	2543	-	-	-	-	-	-
Власні надходження бюджетних установ	2544	-	-	-	-	-	-
<i>Доходи від операцій з капіталом</i>	2550	-	-	-	-	-	-
<i>Офіційні трансферти, з них:</i>	2560	-	-	-	-	-	-
від органів державного управління	2561	-	-	-	-	-	-
Цільові фонди	2570	-	-	-	-	-	-
<i>Надходження державних цільових фондів</i>	2580	-	-	-	-	-	-
Надходження Пенсійного фонду України	2581	-	-	-	-	-	-



